

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年3月25日 星期三 乙未年二月初六(今日8版)

第10848期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

市领导在香泉映月项目推进会上强调

共同打造国内一流景区

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,香泉映月项目推进会在咸安区浮山办事处举行。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强出席并讲话,副市长曾国平主持会议。

香泉映月项目目前园区整体工程完成70%的建设任务,风情小镇正在内部装修,实景剧主要演员开始招募。今年9月底第十届中国(武汉)国际园林博览会咸宁分会场开园,天香温泉休闲小镇开街、大型实景神话剧《嫦娥》开演的“三开”目标正在有序推进。

任振鹤指出,第十届中国(武汉)国际园林博览会是我国园林花卉行业层次最高、规模最大的国际性盛会。咸宁分会场开园之际正逢中秋佳节,大型实景神话剧《嫦娥》开演一炮打响,将为咸宁带来显著的经济效益和深远的社会影响,各级各有关部门要引起高度重视,加快推进重点项目建设。

任振鹤强调,为山千仞,不可功亏一篑。现在距离第十届中国(武汉)国际园林博览会开园只有180天时间。建设方和相关部门前一阶段做了大量工作,必须持之以恒,持续发力,以问题为导向,精益求精,好上加好,共同推进,共同打造国内一流的景区。

丁小强要求,香泉映月项目写进了政府工作报告,协调推进项目建设义不容辞。各相关部门单位要以敢于担当的精神,义无反顾地大力推进项目建设,将香泉映月项目当成城市建设核心进行建设,确保顺利实现分会场开园、实景剧开演、天香小镇开街的“三开”目标。

推进会上,香泉映月公司提出了项目审批贷款、群众演员组织、市政配套工程建设等“三开”工程建设中出现的问题,市金融办、文体新局、住建委、水务局等部门负责人现场讨论解决方案,并作出工作承诺。

我市3名干部职工获省交通运输行业标兵

本报讯 记者柯常智、通讯员胡志成报道:19日,全省2014年度交通运输行业“十行百佳”标兵揭晓,通城县邮政局北港支局局长胡海明、崇阳县道路运输管理局稽查中队副队长周海军和崇阳县旅游车出租有限公司驾驶员陈正新榜上有名。

由省交通厅、省总工会、省文明办联合主办的全省交通运输行业“十行百佳”标兵评选活动,是按照政治素质强、业务技能精、遵章守纪好、

呼唤“低碳扫墓”

□ 叶金福

眼下,一年一度的清明节就要到了。为寄托对逝去亲人的哀思,扫墓成了一种普遍表达方式。但据笔者观察,在每年的扫墓活动中夹杂着一些不文明现象。

有些人扫墓,不仅花钱买鞭炮、冥币、金银元宝,还买纸扎的彩电、冰箱、电脑、汽车、别墅、支票、护照、信用卡、保镖、小姐等等,转眼之间又付之一炬,且相互攀比,以显富摆阔。如此这般,搞得整个墓地烟雾腾腾,纸灰乱飞,既容易引发山林大火,又失去了扫墓的本意。

古人云:“在世孝敬胜祭奠”。在讲文明、树新风的如今,更应倡导“厚养薄葬”,那种“活着不孝死了孝,装模装

香城时评

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话: 0715-8235888

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

新闻热线:18907249111

教育部:

数字教育全覆盖

据新华社北京3月24日电 教育部24日公布《全国教育信息化工作专项督导报告》,报告显示,截至2014年11月底,全国6.4万个教学点全面完成了“教学点数字教育资源全覆盖”项目建设任务,实现了设备配置、资源配送和教学应用“三到位”。

报告同时指出,虽然全国教育信息化工作取得了很大进展,但在督导中也发现一些地方存在统筹推进力度不够、信息技术在教育教学中应用水平不高等问题。如:部分教师特别是农村教师信息技术应用水平不高,教学模式、教学方法和教学组织形式没有根本性改变等等。针对这些问题,报告要求各地,要积极探索信息技术的有效应用,不断改进教学,提升教育质量。

中国保监会:

实施商业车险改革

据新华社北京3月24日电 中国保监会24日对外公布了《深化商业车险条款费率管理制度改革试点工作方案》,明确了这项改革的时间表和路线图。

目前我国商业车险费率厘定是以新车购置价为重要定价因素,保费与风险的相关度不高,频繁出险的车辆与长期不出险车辆间的费率差异不大。

商业车险改革的目的是使风险和费率相匹配,把商业车险的产品定价权交给保险公司,把产品的选择权交给广大消费者和车主。改革后商业车险价格将总体平稳,低风险车主会享受更多的费率优惠。中国保监行业协会负责拟定商业车险示范条款和保费行业基准,建立商业车险新型条款评估和保护机制。财产保险公司负责自主确定商业车险条款。

任振鹤在市工商局调研时强调

掀起大众创业万众创新热潮

本报讯 记者朱哲、通讯员冯伟报道:昨日,市委书记任振鹤到市工商局调研。他强调,要以深化改革为动力,掀起大众创业、万众创新热潮。

在调研座谈会上,任振鹤听取了工商部门服务推进“大众创业、万众创新”工作情况汇报。他认为,工商部门在市场主体培育和商标工作上一年一个台阶,为咸宁市场主体发展和绿色崛起作出了贡献。

任振鹤说,要把“大众创业、万众创新”作为咸宁实现绿色崛起的重大机

遇。发展不够、发展不足、欠发展仍是咸宁目前最大实际,这也充分说明我们的市场主体还是不够多,创业激情、创业热情还需进一步激发。当前,咸宁的发展基础和发展环境都发生了翻天覆地的变化,全市上下要充分打开思路,在产业发展上做文章,充分发挥咸宁的区域、交通和环境优势,培育发展一批新兴产业,争取市场主体发展再创新高。

任振鹤指出,大众创业、万众创新是今年国务院政府工作报告的一项重

大部署,是党中央、国务院在经济新常态下推动经济增长的关键举措。在全国经济发展进入新常态的背景下,咸宁是湖北应对新常态、实现弯道超越基础最好的地方。要把“大众创业、万众创新”作为应对经济发展新常态的一个重要平台,作为实现弯道超越的一个重要抓手,在全省先行一步。要积极挖掘和培育新的增长点、增长极,进一步释放经济发展的内生动力、创新活力、开放张力。

任振鹤强调,“大众创业、万众创

新”是咸宁工商实现事业更大作为、更好作为的一个重要平台。“大众创业万众创新”的源头在工商,工商部门要走在前列、干在实处,在深化登记改革上下功夫,在创新机制上作文章,着力解决好“有”、“多”、“大”、“好”、“新”的问题,尤其是服务好第三产业的发展问题。要在支持“大众创业、万众创新”方面出台一系列措施,营造一种“政府搭台万众唱戏”的环境,既要在大众创业上想问题,又要在万众创新上作文章,以此形成全市创业发展的浓厚氛围。

丁小强调研重点项目时要求

为项目早建成早投产提供保障

本报讯 记者饶红斌、通讯员魏明报道:昨日,市委副书记、市长丁小强先后到咸宁经济开发区、职教新城、咸嘉新城和潘家湾镇等重点项目建设现场进行调研,副市长曾国平参加调研。

在咸宁经济开发区奥瑞金、立邦涂料和嘉寓门窗项目建设现场,丁小强认真听取了开发区负责人汇报,详细询问项目推进情况。他指出,项目建设事关

咸宁发展大局。开发区要统一思想,积极主动联系建设方,尽快按协议推进项目建设;对妨碍项目建设的,要联系相关部门单位采取强有力的措施,尽快排除阻碍;对在建项目要提供更加优质的服务,为项目早建成、早投产提供保障。

在职教新城和咸嘉新城,丁小强深

入培训中心大楼和小区安居样板房实

地察看建设情况,详细了解新城整体发

展思路和项目建设中面临的问题。丁小强说,民生项目对于进一步完善城市功能、提升城市形象、改善宜居环境、提高群众幸福指数,具有重要的引领和推动作用。要坚持民生优先原则,统筹发展教育事业,充分考虑群众安居乐业需要,有效整合自然、人文等资源优势,打造特色鲜明、布局合理、功能匹配的城市新亮点。

潘家湾镇是全省“四化同步”示范试点镇之一,也是我市唯一的省级示范试点镇。丁小强说,潘家湾镇“四化同步”各项工作进展顺利,城镇面貌正在发生明显的改变。他指出,百里长渠改造要作好“水”文章,利用渠道改造机会建设亲水平台,同时要制定措施保障渠道洁化,确保清水长流,为居民提供宜居宜业宜游的生活环境。

春来山乡美

春来山乡美。3月24日,来自武汉、咸安的一批游客在通山大幕山观赏樱花。

大幕山野樱花总面积约40平方公里,拥有连片野樱花面积1000多亩。今春,通山在整合推介旅游线路中,将丰富的赏花资源与九宫山等风景区相结合,叫响通山赏花游知名度与影响力,大力促进乡村旅游发展。

记者 张大乐
通讯员 李江湖 摄



陈才斌:乐于助人好口碑

记者 刘子川

“见到他人有难,伸出援助之手,是每个人应该做的,不值得宣传。”3月15日,面对记者,陈才斌一度拒绝采访。

2012年3月7日下午,陈才斌途经赤壁市一桥,听到有人大声呼喊:“快救人啊!有人落水了。”

他循声飞奔至出事点,看到一名男孩在河水中挣扎,时任46岁的陈才斌脱下棉衣,迅即跃入水中。3月的陆水河,水流快,水温低。他游近男孩时,男孩已失去知觉,他立即把男孩顶出水面,一手托着,一手划水,非常吃力地游回岸边。

将小男孩拖到岸上后,陈才斌不

得温透的衣服冰冷刺骨,立即对男孩进行人工呼吸,男孩慢慢苏醒。在确定小男孩转危为安后,默默离开。

回家后,妻子看着陈才斌冻得发紫的脸,含泪道:“你真傻,有什么闪失,我和孩子怎么办?”陈才斌笑笑说:“冻病了值得啊,毕竟换回了条人命。”

据其妻田崇英讲,丈夫奋不顾身跳河救人并不偶然,此前多次做好事都不留名。他是武汉铁路局客运段职工,不管在列车上还是在小区,老陈总是热心快肠地帮助他人。

2006年夏天的一个傍晚,在家休息

的陈才斌突然听见楼下一声巨响,他连忙跑到阳台,发现一个男孩从楼上摔下来。他立即从6楼狂奔下去,拦下一辆的士将孩子送到医院抢救,由于抢救及时,男孩保住了生命。

陈才斌还利用业余时间自学医术,并于1996年取得了医生资格证书。他

有一个医用箱,里面装满了银针、小刀之类的医务用品,小区老人患了肩周炎、风湿等病痛,他总是热心为老人扎银针、做推拿。

陈才斌家里有一堆献血证,他从2001年开始献血,每年献两次,每次献血400

毫升,一直坚持到现在。7年前,他决定成为中华骨髓库会员,随时准备捐献自己的骨髓。

今年1月8日,陈才斌被授予“南鄂楷模”光荣称号,“勇救落水儿童”的事迹不胫而走,受到同事们的高度赞扬。

培育和践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
南鄂楷模

今日导读

市博物馆,如何融入公众生活

(详见第四版)

变形的人生轨迹

(详见第五版)

喜! 俩老户口将一起解决

(详见第八版)

值班总编:杜先龙 责任编辑:陈新